

# 美国国务卿：愿同朝鲜对话

## 重申美国不会承认朝鲜的“拥核国”地位



据新华社电 据韩联社报道，美国国务卿克里12日在首尔表示，为实现韩半岛无核化，美国愿意同朝鲜进行对话，但对话的前提是朝鲜遵守国际义务。他还重申，美国不会承认朝鲜的“拥核国”地位。

克里12日下午飞抵韩国，启动对韩、中、日三国的访问。抵韩后，克里与韩国外交部长官尹炳世举行了会谈，就朝鲜问题、修改《韩美

核能协定》问题等双方共同关心的问题交换了意见。

据报道，这是韩美两国新一届政府外长继4月2日在华盛顿举行会谈后，仅隔10天第二次举行会谈。

会谈结束后，尹炳世和克里举行联合记者会，向媒体介绍了会谈结果。克里在记者会上作出了上述表示。

## 炸弹袭击致伊7人死亡

据新华社电 伊拉克警方12日说，首都巴格达以北一座逊尼派清真寺附近当天发生路边炸弹袭击，造成至少7人死亡，另有近30人受伤。

一名当地警方消息人士告诉新华社记者，袭击事件发生在巴格达东北约6.5公里的巴古拜附近。当祷告者结束午间祷告后陆续离开奥马尔清真寺时，遭遇两起路边炸弹袭击，近40人死伤。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了当天的袭击事件。

近期伊拉克暴力袭击事件不断，教派冲突有加剧趋势，安全形势不容乐观。此外，伊拉克将在本月20日举行省级议会选举，近来针对候选人的暴力袭击和暗杀事件也时有发生。

## 日美称将继续合作应对朝鲜发射导弹

据新华社电 日本防卫大臣小野寺五典12日与驻日美军司令部副司令奥唐奈举行会谈，双方同意继续在应对朝鲜发射导弹方面进行合作。

小野寺在与奥唐奈会谈时表示，朝鲜的挑衅言行是绝不能容忍的，希望日美在应对朝鲜发射导弹方面继续进行合作。

奥唐奈说，朝鲜最近的行动不容忽视，美日两国共享情报，驻日美军与自卫队频繁保持联系，已经为应对朝鲜发射导弹做好准备。

当天早些时候，小野寺对媒体说，自卫队将继续24小时保持警戒和监视，搜集准确的情报，应对朝鲜发射导弹。

韩国媒体4日说，韩国政府分析结果显示朝鲜正在向东海岸转移“舞水端”中程导弹，韩方正密切跟踪朝方举动。

朝鲜“舞水端”中程导弹采用车载机动发射方式，射程在3000至4000公里，韩国、日本全境及美国设在西太平洋关岛的军事基地等都在其攻击范围之内。

## 谷歌将推出用户死后服务

星报综合报道 谷歌公司近日称将推出新服务，让用户可以决定在死后或账号长久不活跃的状态下如何处置个人数据。英媒报道称，谷歌是第一家对如此敏感问题提供解决方案的网络公司。

据报道，全世界网络用户都表达过有关死后如何处置自己的账号和网络记录的问题。谷歌称，用户可以决定在电子邮件、社交网络Google+等账户停止活动一段时间(如3个月、6个月、9个月或12个月)后自动删除数据，或将数据转发给某些特定的人。谷歌称用户进行上述设置后，将会收到短信或邮件令其再次确认才会执行删除或转发等处理。

谷歌官方博客称，希望这一新的服务能帮用户保护隐私和账户安全，或死后留下信息让所爱的人感到好过一些。

## 中方致力于通过对话缓解朝鲜半岛局势

据新华社电 中国外交部发言人洪磊12日在例行记者会上表示，中方致力于通过对话缓解朝鲜半岛局势，与包括朝方在内的有关各方保持着沟通。

有记者问，中方近期是否将派特使赴朝鲜就半岛局势进行沟通？

洪磊说，近一段时间，朝鲜半岛局势持续紧张。中方致力于通过对话缓解局

势，解决有关问题，与包括朝方在内的有关各方保持着沟通。

“当前形势下，我们呼吁有关各方保持冷静克制，不做相互挑衅的事情，也不做加剧紧张局势的事情。”洪磊说。

洪磊表示，各方应着眼长远和全局，多做有利于朝鲜半岛和平稳定的事情。应促使局势转圜，致力于尽早将有关问题纳入对话轨道，包括重启六方会谈。

另有记者问，据报道，美国国务卿克里访华期间将呼吁中方对朝鲜进一步施加影响，中方将如何回应？

洪磊说，维护朝鲜半岛及东北亚地区和平稳定、推动朝鲜半岛无核化进程、通过对话解决有关问题符合包括中美双方在内的有关各方共同利益，也是各方的共同责任。中方愿与有关各方一道，朝着这一目标努力。

市场星报

# 市场星报

中国最具成长性媒体